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Direzione  del Consiglio Comunale                                          Commissione Consiliare di Controllo 
          Enti Partecipati

VERBALE N. 19
SEDUTA DELL’11.5.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021  (duemilaventuno)  il  giorno 11  (undici)  del  mese  di  maggio,  la  Commissione
Consiliare Controllo Enti Partecipati è convocata in modalità telematica, a norma di quanto previsto
dalla Legge N° 27/2020, alle ore 12,15 con il seguente o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
• Audizione dell’Ing. Stefano Agresti, Presidente SAS e del Dott. Andrea Garofalo, Direttore 

Generale SAS in merito ad attività ed eventuali problematiche in periodo di Covid
• Approvazione verbale precedente seduta;
• Varie ed eventuali

alle  ore  12,15  sono  presenti  in  videoconferenza  il  Presidente  Antonio  Montelatici  e  la  Vice
Presidente Francesca Calì,  alle ore 12,19 sono presenti  i  consiglieri  Nicola Armentano, Ubaldo
Bocci, Enrico Conti, Angelo D’Ambrisi, Alessandro Emanuele Draghi, Massimo Fratini, Lorenzo
Masi  e Dmitrij Palagi.

Il Presidente Antonio Montelatici accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Montelatici Antonio
Vice Presidente Calì Francesca
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Conti Enrico
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro
Componente Fratini Massimo
Componente Masi Lorenzo
Componente Palagi Dmitrij

e apre la seduta alle ore 12,25 essendo presente il numero legale.

Sono presenti, telematicamente, l’Ing. Stefano Agresti, Presidente SAS ed il Dott. Andrea Garofalo,
Direttore Generale SAS.

E' presente Angela Giabbanelli per la segreteria della Commissione.



                                                                                                        

Alle ore 12,26 è presente la consigliera Letizia Perini.

Il Presidente Montelatici introduce l’Ordine dei lavori, comunica la presenza in chat di un verbale in
approvazione e presenta gli ospiti.

Intervengono l’Ing. Stefano Agresti, Presidente SAS ed il Dott. Andrea Garofalo, Direttore Genera-
le SAS, spiegando che la pandemia ha portato una forte riduzione degli accessi ai parcheggi con
conseguente diminuzione degli incassi, oltre all’arresto dei pass turistici e questo ha portato all’uti-
lizzo della cassa integrazione. Proseguono gli ospiti fornendo spiegazioni sull’andamento dei bilan-
ci ed auspicando un miglioramento della situazione.

Interviene il Presidente Montelatici riferendo che molti cittadini hanno presentato lamentele a segui-
to della chiusura degli sportelli al pubblico da parte di SAS e chiede informazioni sui tempi di ria-
pertura degli sportelli.

Rispondono gli ospiti spiegando che SAS ha riaperto gli sportelli al pubblico su prenotazione ed an-
che di sabato, per evitare il sovraffollamento, che è previsto il rientro graduale del personale degli
uffici, che SAS sta lavorando per disciplinare anche uno smart working post emergenziale e per ri-
solvere i problemi del centralino affidandosi allo 055.

Interviene il consigliere Masi riconoscendo che il servizio di prenotazione allo sportello funziona e
suggerisce una maggiore comunicazione al cittadino anche oltre il portale SAS, cioè tramite comu-
nicazioni dirette agli interessati e poi chiede varie informazioni, sul passaggio di consegne al nuovo
personale, su alcuni varchi di accesso.

Risponde il Dott. Garofalo informando che sono state adottate nuove procedure informatiche, che
sono in corso procedure di assunzione, che sono state introdotte le faq, e fornisce spiegazioni sugli
altri quesiti posti.

Interviene il consigliere Masi ringraziando e sottolineando l’importanza della comunicazione al cit-
tadino e della disciplina dei varchi.

Interviene il consigliere Draghi chiedendo informazioni su fabbisogno di personale e cassa integra-
zione.

Alle ore 13,02 è assente, telematicamente, il consigliere Masi.

Risponde il Dott. Garofalo fornendo le spiegazioni richieste.

Interviene l’Ing. Agresti fornendo informazioni sul personale.

Alle ore 13,16 è assente, telematicamente, il consigliere D’Ambrisi.

Interviene il consigliere Armentano chiedendo dati sulle richieste di permesso di sosta con le vetro-
fanie.
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L’Ing. Agresti ed il Dott. Garofalo forniscono le informazioni richieste.

Alle ore 13,25 è assente, telematicamente, il consigliere Armentano.

Interviene il consigliere Fratini che testimonia il buon funzionamento delle procedure poste in esse-
re da SAS sulle vetrofanie e chiede informazioni sul futuro di tali procedure.

Intervengono l’Ing. Agresti ed il Dott. Garofalo.

Il Presidente Antonio Montelatici ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa la seduta alle ore 13,29. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Montelatici Antonio
Vice Presidente Calì Francesca
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Conti Enrico
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro
Componente Fratini Massimo
Componente Masi Lorenzo
Componente Palagi Dmitrij
Componente Perini Letizia 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 07.09.2021

     la Segretaria                                                                                          il Presidente
 Angela Giabbanelli                                                                             Antonio Montelatici


